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Ata da Quinta Sessão ordinária do primeiro 

ciclo do primeiro Biênio da Sétima Legislatura 

da Câmara Municipal de Matões do Norte -

MA. 

 

Ao vigésimo oitavo dia dia (28/05) do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 19:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Gessivaldo Silva Mendes, Gillan Líca da Silva, Francisco 

Carlos Ribeiro Pires, Joaquim Vieira Lima Neto e Adriana Berbare Sousa. Com ausência justificada 

dos vereador Antônio Rodrigues Filho, reuniram-se em  sessão Ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, e autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior, ao fim da qual foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade o Senhor Presidente anunciou a pauta da noite, Requerimento 008/2021 de autoria 

dos Vereadores Francisco Carlos, Eliane Leite e Gessivaldo Silva, que solicita o asfaltamento da 

Rua das Palmeiras e da Rua do Arame, ambas no bairro Novo Tempo. Também o requerimento 

009/2021 de autoria do vereador Joaquim vieira, que solicita a construção de uma ponte na estrada 

que liga os povoados de Palmeiral I e Boa Esperança I. em seguida o presidente autorizou a leitura 

dos requerimentos pelo primeiro secretário Alandeoge Rezende, após a leitura foi os vereadores 

requerentes foram a tribuna defender o requerimento, O vereador Gessivaldo discorreu acerca da 

grande necessidade de um calçamento na rua das Palmeiras e rua do Arame, pois facilitaria o 

tráfego na região e aumentaria a satisfação dos munícipes daquela região. O Vereador Francisco 

Carlos enfatizou o compromisso executivo e reiterou que conta muito com a aprovação do projeto 

para que os moradores daquelas ruas possam usufruir de uma maior infraestrutura. A vereadora 

Eliane Leite discorreu acerca do crescimento rápido daquela região e da grande necessidade de 

asfaltamento das ruas em questão, pois algumas encontram-se com o tráfego difícil e em alguns 

locais quase intransitáveis. Após a fala da vereadora, foi a vez do Vereador Joaquim vieira ir a 

tribuna para defender seu requerimento, onde falou sobre a real necessidade de uma intervenção 
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na estrada que liga os povoados de Palmeiral I e Boa Esperança I, o vereador elencou também o 

seu último requerimento que solicitava a troca dos bueiros e manutenção, na mesma via, mas 

agora se tratava de algo mais eficaz e de maior necessidade, certo de ser atendido, o vereador 

findou duas palavras e agradeceu. Continuando foi dado início ao grande expediente, foram a 

tribuna os vereadores: Joaquim Vieira, o mesmo deu continuidade as observâncias da sua 

solicitação da ponte entre os povoados Palmeiral I e Boa Esperança I, solicitando novamente uma 

intervenção no local o vereador falou também sobre uma maior atenção para as retomadas do 

projeto quintal produtivo. Em seguida a vereadora Adriana Sousa foi a tribuna para agradecer a 

rapidez do atendimento a sua solicitação de reparos em trechos específicos de ruas do bairro 

Novo Tempo. O Vereador Gillan também usou a tribuna para discorrer acerca dos procedimentos 

que ocorreram na sua residência, o prejeto Senar esteve na residência do Vereador juntamente 

com os alunos para uma aula pratica de avicultura, o vereador se mostrou satisfeito com o 

compromisso da gestão em capacitar cada vez mais o seu povo em prol de maiores rendimentos 

na agricultura e nas criações. Por fim o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal Solimar Alves de 

Oliveira Foi Convidado a ir a tribuna, o prefeito fez grandes elogios à atuação do legislativo 

municipal, e reiterou que estará à disposição para atender as solicitações do Legislativo. Não 

havendo mais a tratar, o senhor presidente agradecendo a presença de todos, declarou em nome 

de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte ata que depois de lida e 

achada conforme será por todos assinada. Eu, 

___________________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e 

assino juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


